
 

 

 

 

 

  Α.Π.: 3422 

                                                                               Αθήνα, 12 Απριλίου 2016 

EIAS CERTIFIED SPECIALIST in REINSURANCE 

Το ΕΙΑΣ είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει το δεύτερο κατά σειρά Σεμινάριο που 
διοργανώνει στο πλαίσιο του νέου κύκλου προγραμμάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
ασφαλιστικής εξειδίκευσης «EIAS CERTIFIED SPECIALIST», ο οποίος έχει σχεδιαστεί με γνώμονα 
τις σύγχρονες ανάγκες της ασφαλιστικής αγοράς, προκειμένου να προσφέρει στο ανθρώπινο δυναμικό 
των ασφαλιστικών επιχειρήσεων τεχνικές ασφαλιστικές γνώσεις και εφόδια για την αποτελεσματική 
άσκηση των εργασιών τους. Ο νέος αυτός κύκλος προγραμμάτων αποτελείται από ξεχωριστά 
εκπαιδευτικά σεμινάρια, το κάθε ένα από τα οποία οδηγεί σε πιστοποιήσεις του ΕΙΑΣ επαγγελματικής 
ασφαλιστικής εξειδίκευσης, κατόπιν εξετάσεων, αντίστοιχες με το αντικείμενο του κάθε σεμιναρίου. 

 

Το σεμινάριο EIAS CERTIFIED SPECIALIST IN REINSURANCE είναι διάρκειας είκοσι πέντε (25) 
εκπαιδευτικών ωρών και θα πραγματοποιηθεί στο εκπαιδευτικό κέντρο του ΕΙΑΣ (Λ. Συγγρού 106, 
5ος όροφος) στις παρακάτω ημερομηνίες: 

• Τρίτη 10 Μαΐου:         16.00 – 20.15 
• Παρασκευή 13 Μαΐου:   09.00 – 15.45 
• Τρίτη 17 Μαΐου:         16.00 – 20.15 
• Πέμπτη 19 Μαΐου:         16.00 – 20.15 
 
Στο τέλος του σεμιναρίου θα πραγματοποιηθούν εξετάσεις (διάρκειας δύο εκπ.ωρών) για την 
πιστοποίηση των γνώσεων των εκπαιδευομένων και θα απονεμηθεί Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής 
Εξειδίκευσης. 

Εισηγητές του σεμιναρίου είναι ο κ. Νίκος Γουλής, Σύμβουλος Επιχειρήσεων και Εκπαίδευσης επί 
αντασφαλιστικών θεμάτων και ο κ. Γιάννης Κακαβίτσας, Director Non-Life Treaty της Εταιρίας 
CARPENTER TURNER. 

Σκοπός του σεμιναρίου είναι:  

να μεταφέρει στους συμμετέχοντες την εσωτερική λογική και λειτουργία των βασικών μηχανισμών της 
αντασφάλισης, εξειδικεύοντας τη βασική θεωρία και πρακτική της αντασφάλισης, καθώς και να 
περιγράψει μεθόδους τιμολόγησης αντασφαλιστικών συμβάσεων, ώστε να γίνει κατανοητός ο τρόπος 
προσέγγισης του θέματος από πλευράς αντασφαλιστών. 

Το σεμινάριο απευθύνεται: 

σε Στελέχη ασφαλιστικών εταιριών πολλών Διευθύνσεων, όπως Ανάληψης & 
Εκτίμησης Κινδύνων (Underwriting), Διακανονισμού Ζημιών, Αναλογισμού & 
Τεχνικών Υπηρεσιών, Λογιστηρίου & Οικονομικών Υπηρεσιών κ.α. Απευθύνεται 
επίσης και σε όσους επιθυμούν να διευρύνουν και εμβαθύνουν τις γνώσεις 
τους, σε θεωρητική κα πρακτική βάση, πάνω στα αντασφαλιστικά θέματα. Η 

όποια προϋπηρεσία στους παραπάνω τομείς είναι ουσιαστική για την καλύτερη κατανόηση των θεμάτων 
που θα αναπτυχθούν. 

 



 

 

 

 

Περιεχόμενο του σεμιναρίου: 

•  Σύντομη προσέγγιση της έννοιας του κινδύνου και της αντιμετώπισής 
του 

•  Ορισμός, χρησιμότητα και λόγοι σύναψης αντασφάλισης 
•  Τρόποι και τύποι αντασφάλισης 
•  Αριθμητικά παραδείγματα και ασκήσεις 
•  Ανάλυση όρων αντασφαλιστικών συμβάσεων (αναλογικών και μη αναλογικών) 
•  Προαιρετικές αντασφαλίσεις 
•  Ανάλυση των αντασφαλιστικών λογαριασμών 
• Λεξικό όρων αντασφαλιστικών εννοιών 

• Καθορισμός ιδίας κράτησης, μέθοδοι επιλογής αντασφαλιστικού προγράμματος 
• Ο ρόλος της αντασφάλισης στο νέο πλαίσιο Solvency II 
• Αντασφαλιστές, Μεσίτες / αξιολόγηση αυτών 
• Τιμολόγηση αντασφαλιστικών συμβάσεων 
• Εξέταση και αναλυτική συζήτηση περιπτώσεων - Case studies 

 

 

Αιτήσεις Συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Τετάρτη 4 Μαΐου 2016. 
 

                                                          
Κόστος Συμμετοχής στο Σεμινάριο: 
• 280€ για τα μέλη του Ε.Ι.Α.Σ. και 310€ για τα μη μέλη. 

 

Για τις Εταιρίες που θα έχουν πολλαπλή συμμετοχή (τρία ή περισσότερα άτομα) σε αυτό το σεμινάριο, 
το κόστος διαμορφώνεται σε 250€ για τις εταιρίες-μέλη του ΕΙΑΣ και σε 280€ για τις εταιρίες-μη μέλη 
του ΕΙΑΣ.  

 

ΟΑΕΔ 
Σας ενημερώνουμε πως οι υπηρεσίες μας μπορούν να επιδοτηθούν μέσω του ΟΑΕΔ (ΛΑΕΚ 0,24%). Ο 
ΟΑΕΔ παρέχει στις Εταιρίες τη δυνατότητα εκπαίδευσης του προσωπικού τους εκμεταλλευόμενες το 
0,24% από τις εργοδοτικές εισφορές. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο site του 
ΟΑΕΔ http://laek.oaed.gr 

Σύντομα Βιογραφικά Εισηγητών: 
Ο κ. Νίκος Γουλής είναι απόφοιτος του Πανεπιστημίου Πειραιώς στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, με επιπρόσθετες 
σπουδές σε  ασφαλιστικά θέματα και με θεωρητική και πρακτική ειδίκευση σε θέματα Αντασφαλίσεων. Εργάστηκε 
για περισσότερα από 35 έτη στην Εθνική Ασφαλιστική και ειδικότερα ως Στέλεχος στη Διεύθυνση Αντασφαλίσεων. 
Κατόπιν διετέλεσε επί τρία χρόνια μέλος της Διοίκησης στην Εταιρία Matrix Insurance & Reinsurance Brokers. Έχει 
επίσης διατελέσει μέλος της Επιτροπής Αντασφαλίσεων της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος. 
Συνεργάζεται επί σειρά ετών με το ΕΙΑΣ, ως εισηγητής σεμιναρίων σχετικών με την Αντασφάλιση.     

Ο κ. Γιάννης Κακαβίτσας σπούδασε Oικονομικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και πραγματοποίησε μεταπτυχιακές 
σπουδές στην Αγγλία (Diploma in Advanced Studies & MA in Economics/University of Manchester). Ξεκίνησε την 
επαγγελματική του σταδιοδρομία στην Αγροτική ΑΕΕΓΑ το 1982, όπου διετέλεσε αναπληρωτής Διευθυντής 
Αντασφαλίσεων ως το 1992. Από το 1992 έως το 2012 εργάστηκε ως Διευθυντής Συμβατικών Αντασφαλίσεων 
στην Aon Benfield. Από το 2013 έως σήμερα είναι Director Non-Life Treaty της εταιρίας Carpenter Turner. Έχει 
συμμετάσχει σε διάφορα συνέδρια Αντασφαλίσεων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, ενώ πραγματοποιεί και ο ίδιος 
σεμινάρια με θέμα την Αντασφάλιση και το Risk Management, μεταξύ άλλων, σε ασφαλιστικές εταιρίες, στο 
Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών (ΕΙΑΣ) και στο Ασφαλιστικό Ινστιτούτο Κύπρου. Άρθρα του έχουν  
δημοσιευθεί σε διάφορα περιοδικά του χώρου, ενώ το 1993 εκδόθηκε  το βιβλίο του με τίτλο «Βασικές Αρχές 
Αντασφάλισης». 

Για συμπληρωματικές πληροφορίες και διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο 
ΕΙΑΣ (T: 210 9219660 & 210 9219684, Ε-mail: eiasinfo@eias.gr & eias@ath.forthnet.gr). 
 

Με εκτίμηση, 
 
Δρ. Γιάννης Παπακωνσταντίνου 
Γενικός Διευθυντής Ε.Ι.Α.Σ. 
 
Συνημμένα:  Αίτηση Συμμετοχής   

http://laek.oaed.gr/
mailto:eiasinfo@eias.gr
mailto:eias@ath.forthnet.gr


 

 

 

 
Προς το Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών 
Λ. Συγγρού 106, 117 41 Αθήνα 
T: 210 9219660, F: 210 9219917 
E-mail:  eiasinfo@eias.gr 

 
Σας γνωρίζουμε ότι στο Σεμινάριο “EIAS CERTIFIED SPECIALIST IN REINSURANCE”, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 10, 13, 17 & 19 Μαΐου 2016, από την Εταιρία μας θα μετάσχουν οι ακόλουθοι: 
 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΡΓΑΣΙΑ-
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛ.: ΕΜAIL: 

  
    

  
    

  
    

  
    

  
    

 
Όροι συμμετοχής & πληρωμής: 
• Η συμμετοχή στα Προγράμματα/Σεμινάρια του Ε.Ι.Α.Σ. κατοχυρώνεται με την κατάθεση της αίτησης 
συμμετοχής και του ποσού των διδάκτρων στους παρακάτω τραπεζικούς λογαριασμούς του ΕΙΑΣ. 
Η πληρωμή των διδάκτρων μπορεί να γίνει είτε στα γραφεία του ΕΙΑΣ με μετρητά ή με πιστωτική κάρτα (με επιβάρυνση 2% 
των τραπεζικών εξόδων) είτε με κατάθεση σε έναν από τους ακόλουθους τραπεζικούς λογαριασμούς του EIAΣ:  
 

ALPHA BANK: 114-00-2786006633                  EΘΝΙΚΗ: 142/48003627       
IBAN: GR8101401490114002786006633               IBAN: GR6501101420000014248003627  
 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5032013025-298                            EUROBANK: 0026.0141.47.0200566956      
IBAN: GR6801720320005032013025298               IBAN: GR4002601410000470200566956          
 
• Αντίγραφο του καταθετηρίου παρακαλούμε να σταλεί είτε ηλεκτρονικά με mail στο eiasinfo@eias.gr είτε με fax στον 
αριθμό 210 9219917.  Είναι απαραίτητο να αναγράφετε το ονοματεπώνυμο σας ή την εταιρία σας καθώς και τον τίτλο του 
σεμιναρίου στην κατάθεση.  
 
Επιστροφή διδάκτρων/Πολιτική ακύρωσης: 
Δίδακτρα επιστρέφονται στις παρακάτω περιπτώσεις: 
• Εφόσον γίνει γραπτή ενημέρωση στο ΕΙΑΣ τουλάχιστον πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου. 
Δίνεται επίσης η δυνατότητα να γίνει είτε αντικατάσταση του συμμετέχοντα είτε να μεταφερθεί το ποσό της συμμετοχής σε 
μελλοντικό Σεμινάριο του ΕΙΑΣ.   
• Σε περίπτωση ακύρωσης του Σεμιναρίου από τον διοργανωτή (ΕΙΑΣ). 
Δίδακτρα δεν επιστρέφονται στην περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος ακυρώσει τη συμμετοχή του τις τελευταίες πέντε (5) 
ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου ή εάν για οποιαδήποτε λόγο δεν προσέλθει στο Σεμινάριο χωρίς 
προειδοποίηση. 
 
* Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε στον παρακάτω πίνακα τα στοιχεία όπου επιθυμείτε να εκδοθεί το σχετικό παραστατικό 
(Απόδειξη ή Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών, Ατομικά στοιχεία για Φυσικά Πρόσωπα ή της Εταιρίας σας).   

 
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
 
ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ              ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 
ή ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _                                     

ΑΦΜ:          ΔΟΥ: 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:                                                         ΠΟΛΗ:                                                                   Τ.Κ.: 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:                                                               FAX:                                              ΕΜAIL: 
 

Το παρόν πρόγραμμα θα το υποβάλλετε στο 0,24% του ΟΑΕΔ/ΛΑΕΚ;    ΝΑΙ  �             ΟΧΙ  � 

Ονοματεπώνυμο Υπευθύνου: 
  

 
ΕΤΑΙΡΙΑ:_________________________ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ____________ ΣΦΡΑΓΙΔΑ/ΥΠΟΓΡΑΦΗ:____________________

mailto:eiasinfo@eias.gr
mailto:eiasinfo@eias.gr

	Κόστος Συμμετοχής στο Σεμινάριο:
	 280€ για τα μέλη του Ε.Ι.Α.Σ. και 310€ για τα μη μέλη.

